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felszántják a kősivatagct - erdősitik a Veszprém könnye­bb 4.X *,% ki kopárosokat .

vid j szb ká

Veszprém környékén húzódik az ország egyik Legnagyobb dolomit 
kopárosa. a várpalota, inota, márkó és Veszprém közötti terüle­
ten több mint 8000 hektár köves, legelőnek is alkalmatlan terület 
vár erdősítésre, ezen a vidéken már a két világháború között meg­
kezdték a feketefenyő telepítését, a kemény kőzetbe csákánnyal 
és vésővel ástak gödröt, majd termőföldet hordtak bele, s ide ül­
tették a csemetét, ezzel a módszerrel 56 000 forintba került egy 
hektár betelepítése és 400-500 munkanapot vett igénybe, az iparo­
sodó vidéken később már nem tudtak elegendő embert toborzni, ezért 
a kopártásitás hosszú évekig szünetelt.

négy évvel ezelőtt nagyszabású kísérletet kezdtek a balaton­
ié l vidéki erdőgazdaság szakemberei a kopártásitás gépesítésével, 
a kísérlet eredményre vezetett. a szovjet tipusu, lánctalpas mély­
forgató ekéket acélvázzal, lemezekkel erősítették meg, és 70 cen­
timéter mélységben felszántották a kősivatagot, megfelelő talaj- 
dusitás után ültették el a fekete fenyőt, amely az egyöntetű, kö­
ves talajban szépen megélt, a kopártásitás gépesítésével 7000-8000 
forintra csökkent egy hektár telepítésének költsége, a szükséges 
munkaidő pedig századrésze a korábbinak, az idén tavasszal már 
teljes mértékben gépekkel végezték az erdősítést, s ezekben a he­
tekben 200 hektár kopárost ültettek be márkó község környékén„ 
/mti/

'' { 1963. június 5. vfővárosi csatornázási 
legtöbb szaka- 

hálóza-
sok nehézséggel kell megküzdenie a 

müveknek, hiszen mintegy 2 150 kilométer hosszú, 
szán meglehetősen tönkrement, elavult, ,,megöregedett

iiiaiiipir
az évek során halálos áldozatokat is követitteka
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nyelő aknák tisztítását is.

a csatornák ipari szennyezettsége„./mti/

két uj elsőosztályu sátortábor a balaton partján

1963. június 5.

a balaton parti campingek négy év alatt népszerűvé váltak, 
több elsőosztályu tábort nemzetközivé nyilvánítottak, ahol a 
külföldi utazási irodák hazánkban járt képviselői szerint eu­
ró pa legkiválóbb táborozási lehetőségei állnak a turisták ren­
delkezésére. az idén bővítik az elsőosztályu campingek háló­
zatát. a Veszprém megyei tanács idegenforgalmi hivatala bala- 
tonakarattyán létesít csaknem egymillió forintos költséggel uj, 
elsőosztályu tábort, a déli parton, balatonlellén épül hasonló 
camping közvetlenül a viz partján, a tábor közelében élelmiszer- 
üzlet és étterem is van. a balatonboglári elsőosztályu tábort 
korszerűsítettéki bővítették a vízvezeték hálózatot és uj gáz­
tűzhelyet építettek, a balatoniöldvári campingben az idén külön 
játéksátrat rendeznek be a legkedveltebb automata pénzbedobós 
játékokkal, a balaton egyetlen gépjármű átkelőhelyénél, a 
szántód! révnél másodosztályú tábor helyét készítették el. /mti/
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igen sok vitára ad okot az üzletekben, különösen pedig 
utazás, kirándulás közben vásárolt üdítőital üvegbetétje, nemcsak 

•ezt a problémát, hanem a higiénikus kiszolgálást is megoldani lát­
szik az a próbálkozás, amellyel több vidéki üzem is foglalkozik, 
a mohácsi szeszipari vállalat az Udí óitalokat, az erdei bambit 
az utast, a málnaszörpöt, üveg helye t teljesen zárt műanyag ta a- 
kokba tölti, a hozzávaló kihegyezett ,,műanyag szalmaszálat,, 
csak bele kell szúrni, s már is iható, a pillanatok alatt lehűt­
hető üdítőital.

1
.»

j

■v\X '\ \V • \xx' \

58.40/n

Q-ni

az üzem egyelőre még csak napi négyezer két és féldecis 
tasakot tud megtölteni, ezért most még csak pécsett, mohácson, va­
lamint a budapest-pécs között közlekedő vonatokon árusít ilyeneket 
az utasellátó, az üzem Ígérete szerint rövidesen bővítik a gyártá­
si lehetőségeket, ezenkívül más vállalatok is megkezdik a szörp- 
tasakolást - s igy nagyobb területre is kiterjesztik az árusítást.

/folyt.köv./

1.folyt./vm

tiszavasváron tovább folyik a szkita temető feltárása, 
itt jelentős embertani adatokra számítanak, hasonló munkákat végez­
nek szilvásváradon és szentesen is.

a legjelentősebb római kori ásatások pécsett és tácon lesz­
nek. pécsett tovább folytatják a római kori Sopianae városközpont­
jának feltárását, a tervek szerint ezt a rendkívül jelentős római 
kori lakótelspülést konzerválják és olyan állapotba hozzák, hogy 
az érdeklődők számára is bemutathassák.

az egyre több értékes lelettel gazdagodó táci ásatás terü­
letét a művelődésügyi minisztérium még a múlt évben szabadtéri 
múzeummá nyilvánította, az egykori római település helyén már eddig 
is számos értékes lelet került napvilágra, ezek közül is legérde­
kesebbek azok a freskórészletek, amelyeket egy harmadik századbeli 
épület romjai között találtak, az emberi alakokat és növényi motí­
vumokat ábrázoló freskók valamikor egy belső helyiséget díszítettek, 
a táci szabadtéri múzeumot rövidesen megnyitják a nagyközönség 
számára is./mti/

bb.8. régészeti

\

bb 9. bambi müanyagtasakban - fekete, tea, kakaó papircsészében 

1 kf/kf vm vg
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bb 7. a népi ellenőrök vizsgálata nyomán: intézkedések a tanácsi 
építőipar munkájának javítására, a kivitelezések Idejének lerövidí­
tésére

1 zs/zs vm ha 1963. június 5.

& n^pi ellenőrök a közelmúltban átfogó vizsgálatot tartottak 
axífnrCf: építőiparban, s megnézték: milyen eredményeket hoztak a 
vállalati átszervezések, mit tettek az illetékesek az építkezések 
gyorsabbá, gazdaságosabbá tételére, a vizsgálat egyik legfőbb ta­
pasztalata az volt, hogy még mindig gyakran okoz fennakadást, ké­
sedelmet az építési munkák megfelelő előkészítésének hiánya As az 
erők szétforgácsoltsága.

... a tanácsi építőipar vezetői ezért most azt a feladatot szab­
ták a vállalatoknak: mindenütt alakítsák meg - illetve ahol már 
megvannak, lássanak munkához - az építést előkészítő csoportok e 
csoportok munkakörébe tartozik többek között a tervek alapos felül* 
vizsgálata, továbbá az építkezésekkel kapcsolatos munkaerő-, gép-, 
és anyagszükséglet felmérése, a kapacitás jó kihasználtságának biz­
tosítása és a különböző munkálatok összehangolása.

a népi ellenőrök azt is megállapították, hogy a határidők 
sokszor azért nem elegendők a kivitelezőknek, mert a vállalatok 
nem jól gazdálkodnak szakmunkásaikkal, s a szakmánkénti létszám- 
szükséglet előzetes felmérése helyett ,,menet közben,, csoportosit- 

munkaerőket, ami kapkodáshoz, lemaradáshoz vezet, hasonló 
híbták forrása az is, hogy az építtetők rendszerint az első negyed-

tudnak megbirkózni az előkészítés sokrétű feladataival.

1
Fj-4.1
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bb 8. régészeti ásatások az ország 65 pontján 

1 Iv/gk vm ha

eddig is sz mos adat van arra, hogy például baranya területén a 
bronzkortól a kora vaskorig több emberi település volt. feltárásu- 
Kai az idén kezdik meg,

/ folyt.köv./

1963.június 5.
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a széleskörü összefogás jóvoltából gyors Ütemben nőtt a 
könyvtárhálózat fejlesztésére fordított társadalmi hozzájárulás, 
a támogatás összege az 1960. évi 5,664.000 forintról tavaly 
12,249.000 forintra emelkedett, évrót-évre nagyobb összeget költe­
nek a községfejlesztési alapból a gyűjtemények gyarapítására, a 
kölcsönző-helyi ségek szépítésére, korszerűsítésére, a földműves- 
szövetkezetek 1961-től 1963-ig nyereségűkből hétmillió forinttal 
segítették a könyvtárakat, amelyek fejlesztéséhez sokhelyütt a 
mezőgazdasági termelőszövetkezetek is hozzájárultak, tavaly csaknem 
félmillió forintot juttattak erre a célra kulturális alapjaikból, 
a gyöngyösi járásban például 23 termelőszövetkezet összesen 170.000 

forintot adott a helyi könyvtárnak.

bb 13. 8 és félmillió kötet a tanácsi könyvtárakban - sikeresen 
fejlődik a könyvbarát mozgalom

1963. junius 5.1 di/hné vm ha

mindössze két év áll az uj formában meghirdetett könyvbarit 
mozgalom mögött, s máris kitűnő eredményekről adhatnak számot a 
kezdeményezők: a hazafias népfront, a nőtanács és a földmüvesszö- 
vetkezetek.

csaknem 207.000 holdon vetettek az idén cukorrépát a szerző­
dő állami gazdaságok és termelőszövetkezetek, a vetésterületnek 
több mint felén polyploid-magot, 96.000 holdon koptatott magot 
vetettek, a kelés országszerte jó volt, a kipusztulás a korábbi éve­
kéhez képest elenyésző: a kezelés utáni kedvező időben ugyanis a 
répa rohamosan fejlődésnek .indult, s junius elejére szinte mindenütt 
kinőtt a répabolha, a répabarkó ,,foga alól,,, különösen az alföldi 
megyékben volt rendkívül gyors a fejlődés - a sarkad! cukorgyár 
körzetében, s még néhány más vidéken a répa lombja ellepte a talajt.

a cukorrépa-táblák ápoltsága általában jó, keresve sem le­
het találni elgazosodott répavetésekettduav.,4. _________________>. a növényápolással elérték az
időszaknak megfelelő szintet, országosan eddig 170.000 holdon vé­
geztek az egye léssel./mti/

4

az állami könyvbeszerzési keret, valamint a társadalmi 
hozzájárulás növekedése megteremtette a könyvállomány erőteljes 
fejlesztésének lehetőségét.
/folyt.köv./

f
* l.

X ,
több helyüti már ellepi abb 11. kinőtt a kártevők ,,foga alól,, 

talajt a cukorrépa lombja - befejezés előtt az egyelés *
%

i cs/j vm ká 1963. junius 5.

>:

Jf.
* ... í.L !##

/bb 9. bambi. 1.folyt./vm

az utasellátó vállalat kezdeményezésére a vegypaplrgyár meg­
oldotta a hőálló, idegen Ízt, szagot magába nem szívó papirpoha-

ezzel az utasellátó a következő hetekben ujrak előállítását.
szolgáltatással kedveskedhet a közönségnek: a vonatok mellett forró 
feketekávét árusít majd. a füles papircsészékhez kis celofán 
tasakban adják a duplához való cukrot és a fakanálkát. a papír- 
csésze alkalmas forró tea és kakaó árusítására is, amit ősszel vezet 
be az utasellátó./mti/

bb 10. bővül a pvc-Labdák választéka 

1 to/tm vm ki

a pvc-labdákat alig ismeri a közönség, bár már évek óta kap­
hatók a nagyméretű kék-és pirospettyes, úgynevezett strandlabdák, 
a pvc-labda ugyanolyan jó és megfelel rendeltetésének, mint a gumi­
labda, rugalmas, kopásálló, egyetlen ellensége a tüske.

a kereskedelem most már nemcsak az eddig ismert 10 collos nagy­
ságú strandlábdákat, hanem 7 collosokat is kap a polimer ktsz—tői. 
sőt most elkészültek a szokásos - négy collos - nagyságú játék lab­
dák mintadarabjai, s a második negyedév vége felé már ilyeneket 
is árusítanak, ugyancsak elkészültek az eddig ismeretlen cirmos-lab­
dák kísérleti darabjai, amelyek igen mutatósak és minden bizonnyal 
kedvencei lesznek a gyermekeknek.,/mti/

1963. junius 5.

bb 12. képzőművészeti alkotások a paraszt házakban

1963. junius 5.

a képcsarnok szolnoki kirendeltsége az év első hónapjaiban 
nagy forgalmat bonyolított te. a megyeszék hely ipari üzemeinek 
dolgozói 120.000 forint értékű képzőművészeti alkotást vásároltak, 
de növekvő érdeklődés tapasztalható a falusiak körében is a fest­
mények és reprodukciók iránt, a megyét rendszeresen járja a kép­
csarnok autója, és egy-egy ut során 50-100 festményt, rézkarcot, 
valamint reprodukciót vásárolnak meg a szövetkezeti gazdák, a szö­
vetkezeti községekből sokan keresik fel a szolnoki kirendeltséget 
is. Karcagon, jászberényben, kunhegyesen, kenderesen, tószegen 
és másutt már több száz értékes képzőművészeti alkotás díszíti a 
szövetkezeti gazdák ott honát./mti/

vid j vm ká
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k sb/szs vm ki 1963. Junius 5.

az építésügyi minisztérium pályázatot hirdet uszodák lefedő 
hs tárhatároló szerkezeteinek megtervezésére, a pályázati kiírást 
már átvehetik az érdeklődők a minisztérium tervezési főosztályán, 
s ugyanitt kell beadni az elkészült munkákat legkésőbb szeptember 
30-ig. a bíráló bizottság összesen 75.000 forintot irányzott elő 
a tervek díjazására, a legnagyobb jutalom összege azonban nem le­
het több 30.000 forintnál, a megvásárolt tervekért pedig 5.000 
forintnál kevesebbet nem fizetnek./mti/

bb 17. nagykonyhai piritóserpenyő mintapéldánya készült el pápán

1963. június 5.

a pápai elekt hermax háztartási gépgyár kísérleti üzemében 
elkészítették a legújabb típusú üzemi konyhai piritóserpenyő minta­
példányát . a készülék 600-700 személyre főző üzemi konyhák felsze­
reléséhez tartozik majd. a serpenyő bőszigetetőaljazattál készül 
és igy a konyhaasztalon is elhelyezhetik./mti/

vid te vm ki

9. 10/n

%% <:

-9-
t ••. 1

bb 16. pályázat uszodák lefedő-és tárhatároló szerkezeteinek ter­
vezésére

, , a,z ^v végéig be kell fejezni a budai várpalota dunai hom­
lokzatának építését és el Kell készíteni az épület díszeit is. hidasi 
Lajosnak, az újjáépítés tervezőjének elgondolása szerint uj szobrok­
kal szépítik a palotát, a középső épületrész tetejének baluszter- 
sorára, a kupola két oldalán 5-5 szobrot állítanak fel.

15. próbaszobroxkal vizsgálják a díszek*- és a budai várpalota 
épületeinek arányosságát - az év végéig tíz uj szobrot állítanak fel

i sb/tr vm ki 1963. június 5.
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/bb 13. 8 és félmillió 1.folyt./vm

a tanácsi könyvtárakban 37 százalékkal több, - összesen 8,499.000 
kötetből válogathattak az olvasók, mint 1960-ban. ezzel egyidejűleg 
az ország minden részében sokat tettek azért, hogy méltó otthont kap­
janak a gyűjtemények, győr-Sopron megyében csupán tavaly 20 könyv­
tár költözött uj helyiségbe, a heves megyei ostoros, balaton 
és bükkszenterzsebet községekben, társadalmi erők felhasználásával 
200, 250, illetve 130 ezer forintot költöttek uj könyvtárhelyiség 
építésére és berendezésére, kalocsán elkészült az ország legkor­
szerűbb járási könyvtára.

M
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V*

1

/ 3I -

>< .

széles körben elterjedt a minden házból legalább egy felnőtt
olvasót,, mozgalom, az olvasótábor gyarapításában Szolnok megyé­
ben érték el a legjobb eredményt, tavaly 13.000-en iratkoztak a 
könyvtárakba, sokat segítettek a mozgalom elterjedésében az iró-ol- 
vasó találkozók és az év különböző időszakában tartott falusi könyv­
napok is. hazánkban az elmúlt két évben több mint félezer ilyen 
rendezvény volt./mti/

? 9

bb 14. szegeden, budapesten és gödöllőn lesznek az idei tudományos 
diákköri konferenciák

1 bc/te vm ha

4
m

1963. június 5.

a tudományos diákkörök hagyományos országos konferenciáit 
az idén november 4. és 6.között rendezik meg. a központi megnyitó 
ünnepséget, továbbá a társadalom-és természettudományi szekció 
üléseit a szegedi József attila tudományegyetem, a műszaki és ve­
gyész szekcióét az épitőipari-és közlekedési műszaki egyetem, az 
orvostudományi szekcióét a szegedi orvostudományi egyetem, az agrár- 
tudományi szekcióét a gödöllői agrártudományi egyetem rendezi.

a művelődésügyi minisztérium az érdekelt szakminisztériumokkal 
és a kisz központi bizottságával karöltve felhívással fordult az 
egyetemi és a főiskolai hallgatókhoz, hogy a szakmai témákon kívül 
foglalkozzanak munkáikban a szocializmus építésének problémáival, a 
termelés kérdéseivel, valamint olyan ideológiai, társadalomtudományi 
témákkal, amelyek az mszmp nyolcadik kongresszusa határozataiban 
megjelölt feladatok megoldásával kapcsolatosak.

a kiemelkedő dolgozatokat az illetékes minisztérium és a 
kisz központi bizottsága meg jutalmazza./mti/
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*4 5

a pécsi nemzeti színház belső felújításán,bővítésén harmadik 
éve dolgoznak, külső köntösén azonban, amelyet több mint hatvan -va 
visel az épület, eddig semmit nem változtattak. Így alig illett 
már s ép környezetébe, a sortatarozással 

épületek sorába, a reneszánsz st
______ dombormüvekkel gaz agon díszített, erké
polás épületet a baranya m gyei építőipari váll 
állványerdővel vették körű és megkezdték külső ,.
félmillió forintot igénylő munka során kicserélik az etavult a]lő- 
és ablakszerkezeteket, Lecsiszolják a már elszintelenedett pirográ- 
nit köveket, díszítőelemeket, újravakolják az épületet, a színház 
homlokzatának felújítását a nyáron befejezik./mti/

V pült, s 
oszlopos,

is. a

c . -

» • '

1963. június 5.vid te vm ki

-11-9.36/n

1963. június 5.1 cs/j vm ká

a kísérleti gazdaságokban, állami gazdaságokban néhány éve 
kísérleteznek már a borjak itatásos nevelésével, ami egyrészt a 
tbc-mentes tenyészállatállomány kialakítására hat kedvezően más­
részt nagy mennyiségű teljes tej, illetve tajzsir megtakarít ás ara 
ad lehetőséget.
/folyt.köv./

bb 23 kétszáz itatásos bor j un eve Lő-1st ál lót építenek az idén a. 
termelőszövetkezetek - évente 6000 mázsa vajat takarítanak meg

bb 22. ,leveti,, avult köntösét a pécsi nemzeti színház - megkezdték
az épület külsejének felújítását

1963. június 5.vid te vm ki

EiHl£lsSlírsi;IÉ:!ll:íE"
tásával drága import acélokat lehet pótolni„

aiSliilliiiPE
ménye,* hogy uj aeéIfríssitési eljárást dolgoztak ki,/mti/

ben

bb 21. uj frissítési eljárással készül a 
álló acél a dunai vasműben1st

..

-

" a
■ ISA

■ sí 1
tő-. (

.
Sí? 

;

I
fi

!

A '

' ■;

;

96

a
1
S
s
i

=
y«j

s

fi
.i

.

rí

:

fi

V.i-

1 ?

■ $

A
;

*
%

fi ,:$!

bb 18. 70 év óta veri a vasat

vid j vm ká 1963. junius 5.

bük községben él vas megve legöregebb kovácsa, 
nek és megbecsülésnek .,rvengő iss györgy bácsi. hét ven évi 
szakítás nélkül folytatta mesterségét, s jelenleg mint nyugdíjas 
is dolgozik a termelőszövetkezetben, hozzávető leges számítás sze­
rint az idős kovácsmester több tízezer kerékabroncsot mintegy 
*5.000 patkót készített, s i bb mint 200.000 ekevasat élesített a 
felszabadulás után többször- részesült kitüntetésben./mti/

a közszeretet-

v, kalfakor! női sírra bukkantak kaposvárott

/i ' "/'íné vm hm

Kaposvárott, az uj megyei könyvtár építkezésénél keltakori 
rz v s -t, benne edénydarabokat, vasláncot és négy bronz-karperecet 
4 ti'üt ik, felszínre kerültek egy tapasztott szabadtéri középkori

s ziíuly maradván yai és egy nagyméretű gabona tartó edény i >,
r ■ t a kaposvári múzeumban helyezték el./mti/

1963. junius 5.

' 0. két szolnoki mérnök önjáró vízmüvének sikere Irakban 

vid tr vm ki

hl;

1963. junius 5.

két és fel hónapi távoliét után hazaérkezett közelkeleti 
iírói cseri János, a szolnoki vízmüvek vegyészmérnöke, a szak­

ái er Irakban járt, ahol találmányukat a hidropur m 512-es »f e- 
vőzésü önjáró víztisztító berendezés próbáját tartották meg. el­
mondotta, hogy a mészáros pál mérnöktársával szerkesztett vízmüvet 
bagiádtól 120 kilométerre, a damaszkuszi országút közelében a 
haboanya-tó mellett állították fel. a szennyezett tó vizéből, a 
víztisztító berendezem kijlonböző kémiai folyamatokkal óránként 
ezer Liter, emberi fogyasztásra alkalmas, vizet szolgáltatott a 
próbaüzemelés során a helyi szakemberekkel is megismertette az 
önjáró víztisztítómé üzemeltetésének módját, az ötletes találmány 
iránt nagy az érdeklődés a közelkeleti országbar,/mti/

1
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bb 27. uj Lakótelep építését kezdik meg Székesfehérvárott

1963. június 5.

Székesfehérvárott, a Morváth István utca, a Széchenyi utca, 
a Lenin ut ás a vasút közti területen négyemeletes házakban össze­
sen 346 szövetkezeti Lakást építenek, az uj Lakótelep tervét már 
jóváhagyták és rövidesen megkezdik az építkezést, a lakótelepen 
nyolctantermes iskolát, öt verszemélyes óvodát is építenek./mti/

vid te vm ki

10.04/n — ! 3"!Á
v,

bb 25. befejeződött a felsődunai meder-szabályozás laooraUU
próbáinak első szakasza - árvíz a laboratóriumban - több mint 
30 szabályozási változatot vizsgáltak meg a kutatók

i sb/tr vm ki 1963. jur.ius 5.

a duna magyarországi felső szakaszán sok gondot okoz a 
folyó hordaléka a hajózásnak és az árvádélemnek, a hordalék uj 
zátonyokat, szigeteket épít és mellékágakba tereli a folyó vizét, 
évente 400-600 ezer köbméter durva kavicshordalékot hoz magával a 
folyó az ausztriai szakaszról és ezt a terhét a magyarországi 
mederben rakja le. a feltöltődés olyan nagy, hogy ha nem kotor­
nák a kavicsot, 50-100 év alatt 1-2 méterrel magasodna a meder.

a feltöltődés Lassítására és a felső-duna szabályozására 
érdekes, modell-kisérLeteket végeztek a vízgazdálkodási tudományos 
kutató intézet vízépítési laboratóriumának szakemberei. elkészítet­
tek a 60 kilométeres duna-szakasz kicsinyített mását, s ezen a 
modellen tanulmányozták a víz és a hordalék mozgását, árvizet Is 
előállítottak„ az 1954. évi nagy árvizet utánozták és megvizsgálták 
milyen eredmények várhatók a tervezett szabályozási munkálatoktól, 
a vizsgálatok első részét most fejezték be a kutatók, több mint 
30 féle változat hatását figyelték meg a modellen és kiválasztották 
a legjobb megoldásokat, a felső-dunán nagyon sok mellékág keletke­
zett a hordaléklerakodás miatt, Így a szabályozásnak az a célja, 
hogy a mellékágak lezárásával egységes és bővizű főmedert alakítsa­
nak ki. ezzel előrelát hatóan csaknem másfélszeresére Lehet duzzasz­
tani a főág vízhozamát. így fokozódik az egy mederbe terelt folyó­
víz sebessége és csökken a felső duna-meder feltöltődése, mert az 
erős sodrású viz távolabb viszi a hordalékot, vagyis a kavics 
közelebb kerül az ország központjához, ennek viszont az Lesz 
az előnye, hogy jóval olcsóbban jut az építőipar a mederből kiko­
tort anyaghoz./mti/
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. 1 1.folyt./vmAb 23, kétszáz
az idén első Ízben kezdenek építeni a termelőszövetkezetek számára 
speciális borjunevelő istállókat, mint a földművelésügyi minisz­
térium állattenyésztési főigazgatóságán tájékoztatásul közölték: 
az idén 200 uj rendszerű itatásos borjunevelő-istálló készül a közös 
gazdaságokban, ezeket az épületeket korszerű gépekkel, berendezések­
kel látják el. a 200 uj épületben egyszerre 20.000 borjut tudnak 
elhelyezni, a borjak külön itatófülkében pasztőrözött tejet Isznak, 
a teljes tejen kívül fölözött tejet is kapnak, s Így egy-egy 
borjú felnevelésénél átlagosan 8-10 kiló tejzslrt takarítanak meg 
a gazdaságok, a 200 épületben mintegy 6000 mázsa vajnak megfelelő 
tejzslr-megtakarltás érhető el.

a * * # e
4

T.V'l.:'

44:% az itatásos rendszer további előnye, hogy szabályozni tud ák 
a növendék állatok súlygyarapodását, korán rá tudják szoktatni a 
kiegészítő abrak-keverékekre, illetve a széna fogyasztására, a 
tejkezelő kamrákban, itatófülkékben a munkákat szinte teljesen 
gépesítik, Így az emberi munkaerő-megtakarit ás is számottevő./mti/

* i bb 24. állandó úttörőtábor nyílik kecskémét határában 

vld tné vm fm 1963. június 5.

1 a kecskéméihez nyolc kilométerre lévő török fái erdőben rövi­
desen megnyílik a több mint másfélmillió forintos költséggel épü­
lő, állandó Jellegű uj úttörőtábor, a berendezést 17 ,,altábornak 
a város egy-egy úttörőcsapata Lesz a gazdája, már az idén mintegy 
kétezer kecskeméti kisiskolás tölti itt a nyarat, a táborban 
szabadtári mozit, ebédlőt, raktárhelyiségeket létesítettek./mti/

I 9

h

V " bb 26. rádió az építkezés gyorsítására 

vld te vm ki
, V

1963. június 5.

a zalaegerszegi újváros építői gépesítették a belső vakolást, 
az építkezés területén központi habarcstelepet Létesítettek, ahonnan 
kompresszorokkal nyomják a habarcsot a különböző épületekbe, a munka 
gyorsítását segíti a híradástechnika, a rövidhullámú rádió adó-vevő 
készülék Is. rádióval irányítják a teglablokkokat emelő torony­
daru és a habarcsnyomó kompresszor munkáját. Így sikerült megszün­
tetni a felesleges várakozásokat, szervezettebb, gyorsabb a munka 
az épitkezésen./mti/
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bb 28. tudományos tanácsadó testületet hozott létre a 
népfront a tiszafüredi járásban

vid j vm ká

hazafias

1963. június 5.

mm
az öntözéses gazdálkodás helyzetét

sági kisvasútvonal 
gazdaságok üzemegységeit, a 
a tanácsadó testület legköz 
elemzi./mti/

szőlő-és gyümölcsültetvény a bács megyeibb 29. 22.000 hold uj 
homokon

1963. június 5.vid j vm ká

a
holdoncsaknem

isllipír a munkaidő előtt 
a napi sajtót, mások 
, konyypressző,, Lé- 
z mát és növelte az

az érdekes kezdeménye—

$

" ,'-í
,!• '

vid fm/tné vm fm
1963. június 5.

liiEl@ípllliEPris

-14-10.25/n
Z

bb 30. 

vid tné vm fm
gyermek foglalkoztat ás a wllheim piecx gyár múveiduéüi

1963. junius 5.
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szénbányászati trölztök^^^^^^ Udültetnek az idén a Komárom megyei 

vid te vm ki
1963. junius 5.
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bb 36. közszemlére teszik a szépen gondozott, illetve az ethanvágóit 
földekről készült fényképfelvételeket " '

vid j vm k á 1963. június 5.

10.49/n

/os<?

-17-
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bb 35. a téli elmaradásokra is megtalálták az ,,orvossáoot a 
gyógyszergyárak - útban a félévi exportterv teljesítése felé - 
szocialista szerződés az évi exportkötelezettségek december 15-i 
befejezésére

i szf/hné vm vg 1963. június 5.

néhány héttel az év első felének befejezése előtt a gyógyszer- 
gyárak tervosztályain is naponta számitgatják, sikerül-e pótolni 
a hosszú, nehéz tél okozta termeléskiesést, a gyógyszergyárakban 
annal ,,izgalmasabb, az előzetes számvetés, mivel termékeik nagy­
részét exportálják és az ország külkereskedelmi mérlege szempontjá­
ból is fontos, hogy teljesítsék tervüket, a jelek szerint a ovógv- 
szerüzemek a téti elmaradások ,,orvosságát 
félévi tervteljesitésben nem lesz hiány.

is megtaláltak és9 9

/folyt.köv./

/bb 34. távfűtéses 1.folyt./vm

, gy&r-nádorvárosban a már most épülő több mint 900 lakást 
szinten a távfűtésbe kapcsolják, tekintettel azonban arra, hogy 
ezek a Lakások egy-két éven belül elkészülnek, az uj fűtőerőmű vi­
szont csak 1966 végén kezd termelni, az átmeneti időre ideiglenes 
kazánházat állítanak fel. ehhez a csehszlovák gyártmányú kazánok 
már rendelkezésre állnak./mti/

► wüM&x *- -u*5ia.. 1

bb 33. ahol a csecsemőknek is kétezer forint megtakar!t U í. i

van

vid j vm ká 1963. június 5.

hazánkban ma - kétségkívül - a baranya megyei bólyban születnek 
a leggazdagabb gyerekek. nem azért, mintha szüleik ,,rangos,, va­
gyonos emberek volnának, - egyszerű falusi dolgozók, többségük a 
helybeli kossuth termelőszövetkezet tagja vagy az országos hírű 
sátorhely-bólyi állami gazdaság munkása, szorgos munkájukká! és 
takarékos életmódjukkal elérték, hogy mintegy 6 millió forintjuk 
van már betétkönyvekben, ez pedig azt jelenti, hogy minden lakosra 
- beleértve a csecsemőket is - átlagosan majdnem 2000 forint megta­
karított pénz jut. a 6 millió forintból 50 családi házat, azaz 
egész utcát lehetne felépíteni, vagy 100 személygépkocsi ára telne 
ki belőle.

a bólyi takarékszövetkezet egyébként az ország Legnagyobb 
falusi bankja, népszerűségét jól mutatja, hogy 3 szomszédos hely­
ségben - szederkényben, töttösön és nagynyárádon - fiókot kellett 
felállítania, a bólyi falusi bankot, amely most ünnepelte meg­

kiváló takarékszövetkezetalakulásának ötödik évfordulóját 
mai tüntették ki./mti/

cim~9 9 9 S

bb 34. távfűtéses uj lakótelepek győrött

1963. június 5.

nagyteljesítményű fűtőerőmű építésére készülnek győrött. a 
városi tanács építési és közlekedési osztálya már kijelölte az erő­
mű helyét a kis-dunába torkolló iparcsatorna nyugati partján, az 
erőmű építését, ami a hozzátartozó hálózattal együtt körülbelül 
egymitliárd forintba kerül, a nehézipari minisztérium már jóvá­
hagyta és tervezése befejezéshez közeledik. teljesitőképessége 66 
megawatt villamosenergia és óránként 360 tonna gőz lesz.

az uj erőmű létesítését elsősorban az erősen fejlődő üzemek 
szükségleteinek kielégítése indokolja, de ezenkívül ellátja majd 
energiával győr távfűtő hálózatát is, a jövőben épülő lakótelepek 
mind távfűtést kapnak, az uj erőmű ad majd melegvizet a harmadik 
ötéves tervben nádorvárosban a felszabadulás útja két oldalán 
felépülő 6800 lakásos uJ városrészbe, a belváros uj Lakóházaiba, 
sőt a révfalui kerületben megépülő műszaki egyetemhez is.

/folyt.köv./

vid te vm ki

10.26/n
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bb 35. a téli elmaradásokra is megtalálták az ,,orvossáoot a 
gyógyszergyárak - útban a félévi exportterv teljesítése felé - 
szocialista szerződés az évi exportkötelezett ségek december 15-1 
befejezésére

i szf/hné vm vg 1963. június 5.

néhány héttel az év első felének befejezése előtt a gyógyszer- 
gyárak tervosztályain is naponta számitgatják, sikerül-e pótolni 
a hosszú, nehéz tél okozta termeléskiesést, a gyógyszergyárakban 
annál ,,izgalmasabb, az előzetes számvetés, mivel termékeik nagy­
részét exportálják és az ország külkereskedelmi mérlege szempontjá­
ból is fontos, hogy teljesítsék tervüket, a jelek szerint a gyógv- 
szerüzemek a téli elmaradások ,,orvosságát 
félévi tervteljesitésben nem lesz hiány.

is megtaláltak és» ?

/folyt.köv./

1

vid ] vm ka 1963. jurius 5.

ötletes és hasznos kezdeményezést valósított meg az mszmp 
győri járási bizottsága és a győri járási tanács mezőgazdasági 
osztálya, a járási tanács folyósójára szép kivitelű, nagyméretű 
falitáblát helyeztek, s azon fényképekkel szemléltetik a járás 
termelőszövetkezeteinek munkáját, a kéthetenként megtartott határ­
járáson megörökítik a gazdaságok majorjait, földjeit, a szépen 
gondozott, illetve az elhanyagolt veteményeket, s a fényképeket 
közszemlére teszik, a járás gazdaságaiban gyorsan hire ment a 
fényképes táblának, és Így érthető, ha a szövetkezetek azon igye­
keznek, hogy jó munkát példázó képek jelenjenek meg gazdaságukról, 
/mti/

10.49/n

ÍQ$
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/

/bb 34. távfűtéses.. .1.folyt./vm

gyár-nátiorvárosban a már most épülő több mint 900 lakást 
szintén a távfűtésbe kapcsolják, tekintettel azonban arra, hogy 
ezek a Lakások egy-két éven belül elkészülnek, az uj fűtőerőmű vi­
szont csak 1966 végén kezd termelni, az átmeneti időre ideiglenes 
kazánházat állítanak fel. ehhez a csehszlovák gyártmányú kazárok 
már rendelkezésre állnak./mti/
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#3 bb 33. ahol a csecsemőknek is kétezer forint megtakarít 'i i «J rO i l.1 van

vid j vm ká 1963. junius 5.
ttií hazánkban ma - kétségkívül - a baranya megyei bólyban születnek

v a-m a leggazdagabb gyerekek, nem azért, mintha szüleik ,,rangos,, 
gyonos emberek volnának, - egyszerű falusi dolgozók, többségük a 
helybeli kossut h termelőszövetkezet tagja vagy az országos hí ni 
sátorhely-bólyi állami gazdaság munkása, szorgos munkájukkal és 
takarékos életmódjukkal elérték, hogy mintegy 6 millió forintjuk 
van már betétkönyvekben, ez pedig azt jelenti, hogy minden lakosra 
- beleértve a csecsemőket is - átlagosan majdnem 2000 forint megta­
karított pénz jut. a 6 millió forintból 50 családi házat, azaz 
egész utcát lehetne felépíteni, vagy 100 személygépkocsi ára telne 
ki belőle.

PHseh |§
-i

r
a bólyi takarékszövetkezet egyébként az ország Legnagyobb 

falusi bankja, népszerűségét jól mutatja, hogy 3 szomszédos hely­
ségben - szederkényben, töttösön és nagynyárádon - fiókot kellett 
felállítania, a bólyi falusi bankot, amely most ünnepelte meg­
alakulásának ötödik évfordulóját ,,kiváló takarékszövetkezet 
mai tüntették ki./mti/

Hs:/
u

cím-r: 9 ?

■■ "SS
bb 34. távfűtéses uj lakótelepek győrött

! 
* m

1963. junius 5.

nagyteljesítményű fűtőerőmű építésére készülnek győrött. a 
városi tanács építési és közlekedési osztálya már kijelölte az erő­
mű helyét a kis-dunába torkolló Iparcsatorna nyugati partján, az 
erőmű építését, ami a hozzátartozó hálózattal együtt körülbelül 
egymilliárd forintba kerül, a nehézipari minisztérium már jóvá­
hagyta és tervezése befejezéshez közeledik. teljes!tőképessége 66 

megawatt villamosenergia és óránként 360 tonna gőz Lesz.

az uj erőmű létesítését elsősorban az erősen fejlődő üzemek 
szükségleteinek kielégítése indokolja, de ezenkívül ellátja majd 
energiával gyűr távfűtő hálózatát is, a jövőben épülő lakótelepek 
mind távfűtést kapnak, az uj erőmű ad majd melegvizet a harmadik 
ötéves tervben nádorvárosban a felszabadulás útja két oldalán 
felépülő 6800 lakásos uj városrészbe, a belváros uj lakóházaiba, 
sőt a révfalui kerületben megépülő műszaki egyetemhez is.

/folyt.köv./

vid te vm ki
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bb 40. az erdőkben megjelent a vargánya és a csiperke, Zalában 
szedik a rókagombát - tit-akció indult a gombamérgezések megelő­
zésére

1 cs/gk vm ká 1963. junlus 5.

a csapadékos és többnyire meleg április, május kedvezett az 
erdei gombák fejlődésének, s junlus első napjaiban orszáaszerte 
megkezdődött a gombagyüjtés. a legértékesebb fajok közű[^meg­
jelent a vargánya, a csiperke gomba, a szegfű gomba és a rlzl e 
sőt a zalai erdőkben már szedik a rókagombát is. a lelek szer n 
,,jó-gombás

/folyt.köv./

évjáratra számíthatunk.*»

X-

11.09/n — 19—

1, r\

« ]

i

I
*

jr-

bb 39. borbély józséf 

gk vm hk 1963. junlus 5.

nyugdíjas újságíró meghalt, temetése csütörtökön fél 4 órakor lesz 
a pestlőrinci uj temetőben./mtl/

bb 37. meghalt fuSzanecker ferencnó

j vm hk 1963, junlus 5.

született quittner paula, a párt és a munkásmozgalom régi harcosa, 
a magyar partizán szövetség tagja, az elhunytat az mszmp hatodik 
kerületi bizottsága és a magyar partizán szövetség saját halottjának 
tekinti, hamvasztás előtti búcsúztatása pénteken délután fél 
négy órakor lesz a farkasréti temetőben./mtl/

gk vm hk 1963. junlus 5.

kéttagú küldöttsége, hans sevcik főtitkár vezetésével a magyar 
vöröskereszt meghívására néhány napos látogatásra budaoestre érke­
zett, /mtl/

bb 38. az osztrák vöröskereszt
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1.folyt./vm!bb 35. a téli..:# a chinoin gyógyszerárugyár szénmizériák és szállítási 

nehézségek miatt 5 százalékkal maradt el első negyedévi export ter­
vének teljesítésétől, második negyedévi kötelezettségein kívül 
tehát ezt a hiányt is el kell tüntetnie, az üzemek megélénkült 
versenye, az exportbrigádok biztató termelési eredményei, arra 
engednek következtetni, hogy a chinolnban junlus végéig hiánytala­
nul legyártják és elszállítják azokat a gyógyszeralapanyagokat, 
különleges készítményeket, amelyeket már várnak a megrendelők a 
világ minden táján, arra is telt a dolgozók erejéből, hogy az évi 
exporttervre már most teljesítsenek előszállításokat. Így például 
a később esedékes nagyértékü török megrendelésre Is küldtek már 
árut.

#-

" : xs

a kőbányai gyógyszerárugyár azzal dicsekedhet, hogy Összessé­
gében a rendkívül nehéz téli körülmények között is teljesítette 
első negyedévi tervét, exportkötelezettségeivel együtt, csupán 
néhány termékfajta szállításával maradt el az előírástól, a félévi 
tervteljesités azonban itt sem könnyű, mert sok üres exportkeretet 
kell még kitölteni áruval, amit betervezett ugyan, de amire az 
év elején még nem volt megrendelés, a medimpex külkereskedelmi 
vállalat segítségével ezek a keretek is megteltek és hozzájárulnak 
az első félévi exportterv teljesítéséhez, kőbányán különben a má­
sodik negyedév termelési eredményei közé tartozik a gyár egyik igen 
hatásos exportkészítményének, a gyulladás gátló prednizolonnak uj 
származékkal való gazdagítása, a prednizolont eddig csak tabletta 
és kenőcs formájában gyártották, uj származéka, amelyet a gyár ku­
tatói állítottak elő, vízben oldható és lehetővé teszi, hogy a 
prednizolont most már injekciókat is készítsék bel-és külföldre 
egyaránt. a szovjetunió már meg is rendelte.

ir

az egyesült gyógyszer és tápszergyár éveleji termelését szin­
tén erősen visszavetette a tél. nemcsak a szénhiány, - ami miatt 
a házi erőmű nem bírt elegendő gőzt adni az üzemeknek - okozott 
termelési kiesést, hanem az is, hogy a két legfontosabb üzem, a 
c-vitamin és a chlorocid gyárrészleg géptermét a telvégi hirtelen 
olvadáskor elöntötte a hóié s napokig szünetelt a termetes.ám 
ezt is kiheverték és az előzetes számítások szerint, mind félévi 
termelési, mind pedig exporttervét teljesíti a gyár.

már most gondolnak a gyógyszergyárak az évi exportterv 
sikeres befejezésére is. szocialista szerződést kötöttek a me- 
dimpex-szel, s ebben vállalták, hogy export tervüket december 15-ig 
teljesitik, a külkereskedelmi vállalat pedig arra kötelezte magát, 
hogy exportfetadatát december 20-ig befejezi./mtl/
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bb 42. uj nagyobb teljesítményű 250-es motorkerékpárok - van jövője 
a kerékpárgyártásnak - a kisjárművek fejlesztési problémáiról * tár­
gyalt a csepeli konstrukciós konferencia

t kf/kf vm vg 1963, június 5.

a csepeli műszaki klubban szerdán folytatódott a gépipari 
tudományos egyesület helyi csoportjának, konstrukciós konferenciája.

a tanácskozás visszapillantott a kétkerekű járműgyártásunk 
eredményeire, hazánkban a felszabadulás óta körülbelül 390 000 
motorkerékpár készült, s ennek nagyrészét csapol adtam,a 250-es 
Pannónia nemzetközi viszonylatban is jő helyet foglal el. a te ~ 
no Lóg i a fejlesztésével elérték, hogy a régebbi havi 2 000 helyt,. t 
ma már 2500-2600 motorkerékpárt gyártanak jobb minőségben.

a külföldi tapasztalatokat is figyelembevéve a hazai motor- 
kerékpár fejlesztés Iránya: sportjellegű - a versenygépekkel termé­
szetesen nem azonos - de gyors, megbízható, tetszetős Külsejű köz­
lekedési eszköz kialakítása, ezen az utón már kezdeti eredményei 
vannak az üzemnek, a 250-es pannonia továbbfejlesztésével elérték, 
hogy az ujtipusu motorkerékpár teljesítménye 18 lóerős, hangtompítá­
sa a szigorú külföldi előírásoknak is megfelel, szuperbenzinnel 
működik s óránként 120 kilométeres sebességre képes, 
típusra már finn, angol és jugoszláv megrendeléseket is kaptak 
a gyár az első 150 motorkerékpárt rövidesen átadja a finn megren­
delőknek. a hazai igények kielégítésére a harmadik negyedévben a 
14 lóerős helyett 16 lóerős pannonia gyártására térnek át, amelynek 
sebessége óránként 115 kilométer, a következő években a világszínvo­
nal elérése érdekében tovább növelik e kategória teljesítményét s 
a 250-es típusnál a 20 lőerőt akarják elérni, a szakemberek a vi­
ta során felhívták a figyelmet többek között arra, hogy a világ­
színvonal eléréséhez a gyártásnál együttműködő vállalatok fejlesz­
tését össze kell hangolni a konstrukció korszerűsítésé vei, ezzel 
kell együtt haladnia az összes szerelvények, kényelmi berendezések, 
tartozékok fejlesztésének is.

erre a

a konferencia megállapította, hogy a hazai kerékpárgyár­
tásnak - a világ kerékpártermelésének csökkenése ellenére - van 
lövője, a múlt évben például 380 000 kerékpárt készítettek, s ebből, 

érült exportra, az idén mintegy 200 000 - 220 000 kerék- 
párt gyártanak, amelynek 95 százalékát szintén exportra, tőkés orszá­
gokba, köztük Hollandiába, az egyesült államokba szállítják, a 
hazai és a külföldi igényeket figyelembevéve mintegy 200 000 kerék­
pár előállításával kell számolni évenként, az igényeknek megfelelően 
uj gyermek kerékpár családot alakítanak ki. - az idén a 20 colos 
kivitelt már gyártásba veszik, s elkészítik a 17 és a 16 colos 
gyermekkerék pár mintapéldányait, a jövőben ennél kisebb kerékpárokat 
és ballon gumis rollereket is kifejlesztenek./mtl/
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/bb 40. az erdőkben.
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^ fennállása alatt most érte el a Legnagyobb 
yékládházi kavicsbánya

1963. június 5.

egyven hatéves 
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már 61.000 köbmétert törlesztettek./mti/
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Lb 47, megkezdték a Lucerna második k&szálását 

sid j vm ká

a körösök vidéken

1963, június 3„ *
a körösök vidékén befejezték a Lucerna első kaszálását, s 

összesen mintegy 650.000 mázsa szénát tároltak kifogástalan minő- 
s^gben. a legkorábban levágott táblákon most megkezdték a lucerna 
második kaszálását, az elek! Lenin tsz"ben, a felsőnyomási állami 
gazdaságban 80-100 centiméter magas lucernában vágják a gépek 
dús rendeket./mtl/

a

bD 45. kiállítás nyílt az ózdi ipari tanulók vizsgamunkálból 

vid te vm ki 1963. június 5.

a gábor áron nevét viselő ózdi iparitanuló intézetben az 
Idén 19 szakmából 174 fiatat tesz szakmunkás vizsgát, a Képesítés 
egyik feltételeként a Leendő szakmunkások már elkészítették részben 
csoportosan, részben egyenként vizsgamunkáikat, amelyeket kiállítás 
son mutatnak be a város dolgozóinak, a mintegy száz értékes vizs­
ga remeket bemutató kiállítást szerdán" nyitották meg ünnepélyesen az 
ózdi Liszt ferenc művelődési házban, a Legsikerültebb munkákat a 
fiatalok a létesítendő helyi ipari múzeum részére ajánlották fel 
/mtl/
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bb 46. szerdán két uj bányát adtak át végleges termelésre tatabányán

1963. június 5.
i :

vid te vm ki

szerdán tatabányán a tervezők, a beruházók és a kivitelező 
vállalatok ünnepélyesen átadták végleges termelésre az uj tizen- 
kettő/a és a tizenöt/a aknákat, a jóminőségü széntelepekkel rendei- 
kező bányák építését 1956 előtt kezdték meg, azonban csak 1958 
után - amióta nagy gondot fordítanak a beruházások koncentrálására - 
gyorsult meg jelentősen feltárásuk, mindkét bányából már az éoités 
közben Is jelentős mennyiségű szenet szállítottak felszínre s most 
már a tlzenot/a aknában naponta 101, a tlzenkettő/a aknában'oedlo 
78 vagon szenet termelnek.

. " ;#

4 -
- - w- 1

4

. az uj, korszerű bányákban jo körülmények között dolgoznak a 
bányászok, a földalatti folyősókat nagyteherbírású betonidomkővel 
és acélgyürükkel biztosították, a tlzenkettő/a aknában például 
a folyosók 90 százaléka ilyen korszerűen biztosított, s ez orszá- 
gosan Is kimagasló eredmény, a fejtésekből - ahol kis rakodókra rob­
bantanak - kaparók és gumiszalagok szállítják el a szenet, mindezek 
eredménye, hogy gazdaságosan és macas tellésitménvekk&l dolgoznak 
az uj bányákban./mti/
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m bb 44. időjárásjelentés

1963. junius 5.gg vm

S a meteorológiai intézet jelenti junius 5-én, szerdán
13 órakor:/•v -

a nappali melegedés 23-26 fokig terjed1 kelet-és északeurópában magas a légnyomás, jobbára száraz f _ 
idővel, déInyugat-európában viszont alacsony nyomás mellett sokfele 
van eső, zivatar, hazánkban tegnap felhős volt az Idő, néhány ne- 
Lyen kevés eső, gyenge zivatar keletkezett. a hőmérséklet napk ben 
21-25 fokig emelkedett, ma hajnalban északkeleten 5-9, máshol csak 
10-15 fokig hűlt le a levegő, ma délelőtt nyugaton felhős, keleten 
derült volt az idő. Sopronból és szentgotthárdról futó záporesőt 
jelentettek.

f
■

ms
M:*:.EZ sr111

budapesten kedden a hőmérséklet napi középértéke 18.4 fok 
volt. 1.5 fokkal alacsonyabb, mint a sokévi átlag, ma 12 óraKor 
budapesten a hőmérséklet 23 fok, a tengerszintre átszámított lég­
nyomás 762 milliméter, alig változik, a balaton vizének hőmér­
séklete siófokon 19 fok.

r
i-

r
várható időjárás csütörtök estig: felhőátvonulások, néhány

k1ítylLénkkdéíl%zér?n:rh:t^Ee9lta=S=í;abré1szak1íe^mérlékyt2: 

északkeleten 7-10, az ország többi részein 11-14, legmagasabb 
nappali hőmérséklet holnap 23-26 fok között.

•SÍ
vízállása szerdán délelőtt 11 órakor budapestnéla duna 

348 centiméter./mti/
k >

bb 43. görög ujságirőküldöttség tett látogatást hazánkban

1963. junius 5.k küm vm hné vm ham ók országos s _
-küldöttség t após látogat

lilliillilliiE'
elutaztak hazánkból./mtl/
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bb 000 tárgy ds /0 000 méter film fővárosunk tört 
- a budapesti történeti muzeum sajtótájékoztatója

t tv/tm szb ha

<*V> by-*-- .
tárói

1963, junius 5.

az ujságlrő-klubban rendezett szerdai sajtótájékoztatón tar­
jányi Sándor, a budapesti történeti muzeum főigazgatója érdekes 
adatokat közölt a muzeum munkájáról, terveiről, alapítása.
1888 óta a régeszeik és történészek mintegy 235 000 tárgyat 
gyűjtöttek és 70 000 méter filmet készíttettek fővárosunk múlt- 
járói és jelenéről, a legutóbbi években eredményes munkát végez- 
tek budapest kultúrtörténeti és néprajz-történeti emlékeinek ösz- 
szegyüjtésében Is.

4. 3-r' ás»d cások sok sikert hoztak a főváros őskorának, továbbá a 
középkori es a török hódoltság korabeli emlékek feltárásában. _ 
mos értékes leletet találtak, amelyeknek fel dolgozása gazdag le­
hetőségei nyújt arra, hogy a kiállításokon szemléltetően ísmertes- 
sek a látogatókkal budapest történetét, a Lakosság érdeklődésére 
jellemző, hogy a muzeum kiállításait 1962-ben több mint százötven­
ezren Látogatták, nagy sikere volt a premkerületl kiállításoknak 
is, amelyeken egy-egy kerület fejlődését mutatták be.

szá-

a muZ@um terveiről szólva tarjányi Sándor elmondotta: a régé- 
szék és történészek Legfontosabb feladata most, hogy előkészítsék 
a főváros történeti kiállítását, amelyet a következő években már 

muzeum uj székházéban, a budai várpalota déli szárnyában ren­
deznek meg. a reprezentatív kiállítás bemutatja majd fővárosunk 
fejlődést az őskortól napjainkig, a muezurn másik Legfontosabb fel­
adata, hogy könyvalakban is kiadja budapest történetét, a munkán 
a történészek és a régészek egész sora dolgozik, a tízkötetes ősz- 
szefoglaló mü első négy kötete előreláthatólag 1965-ben kerül for­
galomba.

MS

a budapesti történeti muzeum hatáskörébe tartozik a fővárosi 
műemlékek és szobrok védelme, restaurálása és uj szobrok felállí­
tása. a főváros ilyen célokra évenként több mint négymillió fo­
rintot költ. az idén több műemléknek nyilvánított házat tataroz­
nak és számos szobrot restaurálnak, ebben az évben készül el a^ 
13. kerületben és a 20. kerületben a szova&jet hősi emlékmű, elő­
készületben van a margitszigeti müvész-séTSny, amelyen összesen 
25 szobrot helyeznek majd el. két síremlék is készül, az egyik 
krudy gyula, a másik pedig rózsahegyi kálmán emlékére, /mii/

16.11/ szb -25-

3.

k

ír- JíVjt

,*■; /
"*

1... 5».

telnek a kalászok - megkezdődtek az aratás előtti gép-bb 48.

szemlék bárányában

1963. junius 5.vítí -Lm ká

3 baranyai határban, az ország Legdélibb vidéken két 
hete kalászol a gabona, a legkorábban érő őszi árpa és olasz 
búza kalászai szépen telnek már, a szakemberek ve Leménye 
szerint három héten belül meg Lehet kezdeni az aratásukat, 
a megye másfélszázezer holtínyí gabonájának betakarítasa az 
idén Lényegében már csak gépszervezési feladatot jelent, az 
állami gazdaságok ugyanis teljes egészében, a termelőszövet­
kezetek pedig 81 százalékban gépekkel vágják a kalászosokat, 
a nagy munkában Összesen 281 kombájn és 378 aratógép vesz# 
reszté szerdán megkezdődtek a megyében az aratás előtti gep- 
szemlék. a szakemberek elsőként a palotabozsoki gépállomás 
felkészültségét vizsgálták meg és az itteni tapasztalatok 
kedvezőek voltak, ebben az évben már nemcsak a gépállomásokon 
és az állami gazdaságokban tartanak gépszemlét, hanem a termelő- 
szövetkezetekben is. a szövetkezeti traktorosok ugyanis mintegy 
300 géppel segítik majd a gabona betakarítását, megtörténtek 
az előkészületek az uj termés fogadására a malomipari és 
terményforgalmi vállalatnál Is, mivel a múlt évinél lényegesen 
több gabonát vásárolnak fel, megrövidítik a terményét vétel 
idejét, a megye négy legnagyobb gabona-át vevő telepén - Pécsett 
siklóson pécsváradon és sásdon - elektromos hídmérleget szereltek 
fel és ezekkel tizedére tudják csökkenteni a mérlegelési időt. 
ezeken kívül 16 korszerű, felvonókkal egybekapcsolt tartályos 
mérleget állítanak fel a nagy forgalmú raktárakban, a gabona­
felvásárlás kezdetére befejezik a szigetvári magtár korszerű 
sitését, ahol 25 000 mázsa terményt tárolhatnak majti./mti/
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bb 50. uszóház-sor a szegedi tisza-kanyarban

1963. junius 5.

jugoszláv vizeken megérkezett mohácsról szegedre a 
négymillió forintos költséggel épült béke uszóház, amely sok­
színű festésével, hatalmas, színes büféjével, modern vonalai­
val esztétikailag"is szép látványt nyújt.

az uszóházon büfés vendéglátóhely, nagy uszókosár és 
száz férőhelyes csónakgarázs áll a Látogatók rendelkezésére.

ezzel együtt az uszóházak egész sora ring már a 
folyón, szinte színes gyöngysorként követik egymást az ifjúsági 
sporttelep Vízi építményei, számos csónakgarázs, a régi szabad­
ság-, az uj béke-, valamint a tavaly épült, hasonló uszóház, 
s végül a,strandolóhellyel, uszókosárral bővített szőke tisza 
viziszálloda. együttesen, a közöttük közlekedő csónakokkal 
együtt, szinte miniatűr Velencévé varázsolják a szegedi tisza- 
szakaszt o/mti/
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1
bb 56. a bíborosok kollégiuma 

sze-Lm ha 1963. Junius 5.

bb 55. a szót elnökségének 

te-lm ha 1963. Junius 5.

meghívására szerdán hazánkba érkezett a csehszlovák szakszervezeti 
tanács háromtagú delegációja, a küldöttség a magyar szak szerveze- 
tek termelési , versenyszervező munkáját, 
tevékenységét tanulmányozza, Látogatást 
központokban és üzemekben./mti/

kapcsolatos
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bb 57. kazimierz kosztirko

sze-Lm ha 1963. június 5.

a lengyel népközt ársaság legfőbb ügyésze szerdán látogatást tett 
űr. nezvál ferenc igazságügyminiszternél, a baráti légkörben 
Lezajlott megbeszélésen a két országot érdeklő időszerű igazság- 
szolgáltatási kérdésekről tárgyaltak./mti/

bb 58. a rendőrség felhívása 

1 bc/gg-Lm ha 1963. június 5.

a rendőrség sorozatosan elkövetett lopás büntette 
miatt előzetes letartóztatásba helyezte fodor erzsébet, 24 éves. 
büntetett előéletű, budapest, 6., szív utca 58. szám alatti 
lakost és eljárást indított ellene, fodor erzsébet budapesten 
és vidéken debrecenben, Karcagon és másutt - szállás, viz- 
kérés űrügyével benyitott lakásokba és a kezeügyébe kerülő 
tárgyakat, pénzt ellopta, ilymódon mintegy 30 000 forint kárt 
okozott, a 6. kerületi rendőrkapitányság kéri azokat a károsul­
takat* akik még nem tettek feljelentést fodor erzsébet ellen, 
hogy saját érdekükben jelentkezzenek budapest, 6 
utca 61. 2. emelet 205. számú helyiségben,
316-998-as számon, 119-es mellék átlomIson./mti/

Izabella• 9

vagy telefonon a

17.38/a - 27
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bb 51. sőtér István

1 ha szb ha 1963. június 5.

a magyar pen club elnöke hazaérkezett brosszéiból. Ő vezette 
a magyar küldöttséget a belga pen club francia központjának 
nemzetközi forditótalálkozóján. /mti/

bb 52. 
évfordulója alkalmából

1 ha/gg szb ha

a dívsz nyilatkozata a koreai háború kitörésének

1963. június 5.

a demokratikus ifjúsági világszövetség titkárásága nyilat­
kozatot adott ki budapesten, amelyben rámutat: junius 25-én 
lesz 13 éve, hogy az amerikai imperialisták kirobbantották a 
koreai háborút, a dívsz junius 25f junius 1. között megrende­
zi a koreai néppel és ifjúságával való nemzetközi szolidaritás 
hetét, felhívja tagszervezeteit, a világ békeszerető ifjú­
ság at: követeljék az amerikai csapatok azonnali kivonását dél- 
Koreából, szálljanaj* síkra az ország békés egyesítéséért./mti/! bb 53. 

i ha/gg szb ha

marton endre,

1963. junius 5.

a nemzeti színház főrendezője prágába utazott, a csehszlovák 
fővárosban dobozy Imre holnap folytatjuk cimu darabját rende­
zi. /mti/

bb 54. jugoszláv ifjúsági küldöttség érkezett hazánkba

1963. junius 5.

a kisz központi bizottságának meghívására franjo severnek, 
soj központi bizottsága titkárának vezetésével kéthetes láto­

gatásra hazánkba érkezett a jugoszláv ifjúsági szövetség négy­
tagú küldöttsége, a delegáció megismerkedik a kisz tevékenysé­
gével, s találkozik a magyar ifjúság különböző rétegeinek kép­
viselőivel. a fővároson kívül dunaujvárosban és békés megyében 
ipari üzemekben, állami gazdaságokban, s mezőgazdasági termelő- 
szövetkezetekben tesznek látogatást./mti/

gk-lm ha
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fő S?. megkezdik a magyar sztereo-lemezlátszó készülékek 
.yc.iasát - szakmai bemutatón ismertették a Legújabb lemez 
játszó típusokat

, ás/tm-Lm La

.., f2 IkLadl ipari müszergyár, a magyar* hanglemezgyártó
v*v.valat, ^ valamint a rádió- és villamostömegcikk nagykereske- 
iűsiffli yaaaiat szerdán délután közős bemutatót tartott, amelyen 
a aüjto es a kereskedelmi szervek képviselőivel megismertették 
az uj magyar hanglemez játszó típusokat.

magyarországon egyedül az ikladl Ipari müszergyár fog- 
lolkozxk a hanglemez játszó készülékek üzemszerű gyártásával,
* nphány ^ves működése alatt több uj készüléket konstruált.
; k jutük a legu jabbakat - amelyek már a nagy nyugati cégek

Is felveszik a versenyt - a szerdal bemutató 
cz@k*ptő kozonoége nagy tetszéssel és elismeréssel fogad+a

1963. juníus c5.

. ,. ipari müszergyár az Idén megkezdi# a magyarországon
ef?óp.fP?9 gyártott sztereofonikus lemezjátszó készülékek 
e~ő a-,, li vasat. az u j készülékét - amely a zene otthoni élveze­
ti teljesebbé teszi a térhatás érzékeltetésével - kétféle, igen 
tetszetős, praktikus, hordozható kivitelben gyártják s a 
Kereskedelem igényeinek megfelelő mennyiségben már az idén 
\org#lomba hozzák, igen nagy sikerre tarthat számot az ikladl 
gyár xet m*sik, egyszerű monofonikus táskalemezjátszó ja, amelyek 
Kczuc az egyiket Beépített erősítővel, igen tetszetős, könnyed 
műanyag borításban még az den forgalomba hozzák„ nagy érdeklő- 
cffist keltett a szakmai bem tató közönségének körében az uj 
ónálló sztereó-berendezés, amely egy erősítőből, két hagszóró- 
UOt; e9V sztereói"ejből áll., ennek segítségével a régebben 
gyártott im típusú hanglemez játszók is alakíthatók sztereo- 
lemezek játszására.

hanglemez-felvételeket, közölte a bemutató közönségével hogy 
az uj Lemezjátszó készülékek forgalombahozataIával egyidejűleg 
ci vállalat a Legtöbb klasszikus és könnyűzenei felvételt 
sztereo-kivitelben is elkészíti./mti/
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bb 59. közlekedési balesetek

1963. június 5.

a 7. kerületi jósika és rózsa ferenc utca kereszteződé- 
sáriél egy oldalkocsis motorkerékpár - mert vezetője, nibald 
Olivér nem adta meg az elsőbbséget - összeütközött egy motor- 
kerék. párral. utóbbi vezetője, kiss gyula, súlyosan megsérült, 
a mentők kórházba szállították.

a hungária körút és az egressij ut kereszteződésénél 
figyelmetlenül ment át az úttesten jánossy pálné. egy tehergé 
kocsi elütötte az asszonyt, aki súlyosan megsérült és kórházba 
került.

i bc/gg-Lm ha

a kerepes! ut 16 szárnyú ház előtt Horváth Imre segéd­
munkást - mert figyelmetlenül haladt át a pályatesten - elütötte 

hév szerelvény. Horváth könnyebben megsérült, kórházba szállí­
tották, /mti/
egy

dr. gulyás pál,bb 60.

1963. június 5.tm szb la

magyar könyvtörténet kiváló művelője 82 éves korában elhunyt, 
temetése juníus 6-án, fél 12 órakor Lesz az uj köztemetőben.
4ntl!

a

/

az ország nagyrészén befejeződött a halivás - korábbanbb 61.
szűnik meg a halászati tilalom

1963. június 5.1 cs/j szb ká

országos halászati felügyelőség a megyei halászati felügye-az országos na l aszalj, ieiuyyeuuocy mcy y r? o. y-
lök bevonásával szerdán a földművelésügyi minisztériumban orszá­
gos tanácskozást rendezett az időszerű halgazdálkodási feladatok­
ról. megállaoitották többek között, hogy a tavaszi időjárás rend­
kívül kedvező volt a halak ivásához, s Így az ország nagyrészén 
az ivás máris befejeződött, ennek megfelelően az országos halásza­
ti felügyelőség hozzájárult ahhozti felügyelőség hozzájárult ahhoz, hogy a megyei tanácsok mezőgaz­
da, sági osztályai a tísza egész vízrendszerében, továbbá a dunának 
a dunaföldvári közúti hídtól délre eső szakaszán, valamint a velen­
cei-tavon a ponty, a harcsa, a kecsege és a márna fajlagos fogási 
tilalmát máh junius 11-ével megszüntessék, ezeken a területeken 
tehát a ponty, a k$sege és a márna halászatát a szokásosnál tíz, 
a harcsa fogását húsz nappal korábban kezdhetik, a dunaföldvartóL 
északra eső duna-szakaszokon, illetve az idetartozó vízrendszerben 
a korábbi intézkedésnek megfelelően a ponty, a kecsege és a márna 
fogási tilalma junius 20-ig, a harcsáé junius 30-ig tart. /mti/

-2$-18. 10/ szb
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bb 66. békegyliLések budapesten ás vidéken 

í hi/tm-Lm Lai
1963. junius 5.

a hazafias népfront 1. kerületi bizottsága és a helyi 
társadalmi szervezetek szerdán este a kerületi népfront klubban 
bákegyű Lest tartottak. az est szónoka, dr. beresztóczy miklős, 
az országgyűlés alelnöke, az országos béketanács katolikus 
bizottságának főtitkára többi között a magyar békemozgalom 
közelgő nagy eseményéről, a június 15-16-án sorra kerülő 6. 
bákekongresszusről szólt.

régmúlt idők fánk maradt történelmi emlékei bizonyít­
ják, - mondotta, - hogy a béke kérdése mindig időszerű problé­
mája volt az embernek, de a béke biztosítása különösen fontos 
napjainkban, amikor egy esetleges háború az egész emberiséget 

f l®sba sodorhatja, a tömegpusztító fegyverekkel folyta- 
lo-t háború megszállottjai ellen csak a világ valamennyi bék^- 
szerető emberének együttes ereje emelhet gátat, a magyar oéke- 
líTOzgalom kongresszusa Legyen újabb meggyőző bizonyítéka a 
oékBert küzdő erők nemzetközi méretű összefogásában vállalt 
cselekvő részvételünknek, 
xxx
+ „ , zala megye katolikus papjai szerdán békegyülést
-f»Í2t33k Zalaegerszegen, a gyűlésen résztvett lelkipásztorok 

u?3bífSx endre apát, a magyarországi római katolikus 
papi békebizottság etnokségi tagja mondott beszédet./mti/

il

20.05/a - 31
ma:

bö 63. magyar siker a bledí gépíró versenyen 

sze-Lm ha 1963. június 5.

a ljubljanai gyorsíró egyesület alapításának 100. évfordu­
lója alkalmából a jugoszláv gyorsírók és gépírók szövetsége bled 
üdülőhelyen nemzetközi gépirdversenyt rendezett, a versenyre hat 
ország,- köztük magyarország - három-három versenyzőjét hívták 
meg. az erős nemzetközi versenyen nagy magyar siker született;

a 10 perces hibát lan sági csapatversenyben első mag var-or­
szág 12.698 tiszta Leütéssel, második 
dik bulgária 9.780 tiszta leütéssel.

jugoszlávla, 11.243, harma-

a 30 perces másolási csapat versenyt Jugoszlávia nyerte, 
második Csehszlovákia, harmadik magyarország.

az egyéni versenyben rajkai arturné, az országos 
tervhivatal dolgozója mindkét versenyszámban második lett a 
német brigitte kolbeck mögött 
tiszta Leütéssel. Lakatos

percenként 460, illetve 500 
Katalin, az mtst dolgozója a 

hibátlanságí versenyben harmadik helyet szerzett./mti/

bb 64. idő járásjelentés

tm szb 1963. június 5.

a meteorológiai intézet jelenti junius 5-én, szerdán 19 óra­
kor:

a nappali felmelegedés 23-26 fokig terjed

várható Időjárás csütörtök estig: felhőátvonulások, néhány 
helyen, főként a dunántuIon záporeső, zivatar, mérsékelt, he­
lyenként élénk déli szél. várható legmagasabb nappali hőmérsék­
let 23-26 fok között, /mti/

bb 65. ünnepi est a közlekedési klubban

t vt/tm szb 1963. junius 5.

a magyar-lengyel barátsági, együttműködési és kölcsönös 
gélynyujtási egyezmény aláírásának közelgő 15. évfordulója al­
kalmából a lengyel olvasóterem és a közlekedési klub szerdán ün­
nepi estet rendezett a csengery utcai közlekedési klub színház- 
vermében. jan j. bystrzyckl, a Lengyel olvasóterem igazgató 1 a 
megnyitó beszédében méltatta a két baráti ország sokoldalú 
együttműködésének jelentőségét, eredményeit, a beszédet követő 
műsorban terese garbullnska zongoraművésznő Chopin müveiből
lütal erzsi pedig a lengyel irodalom alkotásaiból adott elő!/mt 1/
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:pedagógiai-pszicnológiai békekonferencia a Kossuth *
;

bb 67.
klubban

1 >:/* E >1
1963. június 3.

lüSMliiSlI
rosabb együttmüködesének,

ililliii
fegyvereik és háborúk nélküli világ megteremtesehez,

a konferencián szó esett arröl is hogy Py^^^^a^Rllt-^" 
g át a Lélektani hadviselés, a hidegháború szolgálatába állít 

k. a legnagyobb imperialista országokban csaknem annyi tudós

ÜSSSSSSs^

*
t di/tm szbZ. ni ti belföldi hírek<@>

bb 1. a ,,hegyen-völgyön

i di/gk-Lm ha

■ V ■■
1963. junius 6.

- a legjobb gyermekfilm finnországban

1963. junius 6.

a .,hegyen-völgyön,, homoki nagy István nagysikerű 
természet filmje világkörüli utján eljutott finnországba is. 
a napokban értesítették a hungaro-fllmet, hogy helsinkiben 
elnyerte az 1962. évi legjobb gyermek fi lm diját./mti/
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bb 2. nyugdíjasok mozibérlete budapesten 

i di/gk-Lm ha

i
■

1963. junius 6.

a fővárosi moziüzemi vállalat az idén kísérletképpen 
60 ezer példányban kiadja a nyugdíjasok mozibérletét. a sta­
tisztikák tanúsága szerint a fiatalokon kívül külföldön is, 
hazánkban is az idősebbek járnak a legtöbbet moziba, a nyugdí­
jasok mozibérlete 10 szelvényt tartalmaz, ára 11 forint, amely­
ből 10 forint a jegyek megváltásánál visszatérői, a bérlet- 
tulajdonosok# ugyanis a legolcsóbb helyárat fizetik majd a 
mozikban, de a nekik legjobban megfelelő helyre ülhetnek, 
egy-egy bérlet abban a kerületben érvényes az egész nap játszó 
filmszínházak első négy előadására, valamint az egyrnüszakos 
mozik débutáni első előadására, ahol megváltották, a nyugdíja­
sok mozibérletét julius elsején kezdik árusítani./mti/

-/
Sí - ; |

- I
•:*

t %£ IVÉ

«Si;ii:iEEÍEIli|||p-■
,.'5 $7&1

„ y ■
eddiginél is nagyobb lehetőséget a

pék barátságának, a 
kezdenek a

f
■J

%béke, a né-
y« szocialista hazifiságnak az ápolása, hozzá- 
gyakorlati tennivalók részletes kidolgozásához.

n bb 4. pénteken jászapátiban sorsolják a lottót 

1 kf/tm vg 1963. junius 6.

a lotto 23. játékheti nyerőszámainak a húzását junius 
7-én, pénteken délelőtt 10 órai kezdettel jászapátiban tartja 
a sportfogadási és lotto igazgatóság./mti/

.. %
békekonferencia dezséry László zár- /a pedagógiai-pszicho Lóg iái 

szavával ért véget, /mti/
m1

>-
&

&
-vége-

-1-
E• í:21. 14/gy

! N 32 - I
■V

:

’•I tI
&

& ft

<3
Sí

■ * I -/<5 - I 1ÁÁV /
E

r?
.

*r
1

• -- %>.

V

.01-'i

j

r 
-

*5
 ö>v

H
‘

**
• it. 

l- 
-

-

C

■


